

Słupsk, dnia 09.08.2024 r.

ZP.271.27.2024

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość szacunkowa nie przekracza kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 1 pkt 1 ustawy, realizowanym w trybie podstawowym pn:
Dostawa sprzętu i oprogramowania w celu wzmocnienia cyberbezpieczeństwa urzędu gminy i jednostek podległych

Znak sprawy: ZP.271.27.2024

Gmina Redzikowo reprezentowana przez Wójta Gminy jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu w oparciu o dyspozycje zawarte w art. 284 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, odpowiada na pytania zadane do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

Pytanie nr 1:

Dzień dobry,

w związku z prowadzonym postępowaniem proszę o odpowiedź na poniższe pytanie dotyczące części 2:

Urządzenia NAS

Wymagane: min. 3 letnia gwarancja producenta

Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzeń objętych gwarancją świadczoną przez autoryzowany serwis producenta urządzeń NAS?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z pkt. 20.3 SWZ Zamawiający wymaga od Wykonawcy udzielenia gwarancji na dostarczony przedmiot zamówienia na okres nie krótszy niż 36 miesięcy licząc od daty bezusterkowego odbioru całego przedmiotu zamówienia. Jest to warunek minimalny w kryterium ocenianym przez Zamawiającego.

Natomiast gwarancja producenta udzielona jest niezależnie od gwarancji Wykonawcy i może być świadczona przez autoryzowany serwis producenta.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający dopuszcza aby wymiary serwera NAS (2 sztuki) wynosiły nie więcej niż 49 cm ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza większych wymiarów niż podane z uwagi na istniejącą infrastrukturę (szafy rack'owe)

Wójt Gminy Redzikowo
Barbara Dykier